
Ⅲ 各種調査 

 行政が抱えている重要課題で、区民生活にかかわる問題等について、区民の意識を量

的・質的に把握し、今後の区政運営に反映させるため、各部局において各種の調査を行

なっています。 

 平成 28年度 調査実施状況 

部 課 テーマ 内容・目的 
対象者・ 

参加人員 
回収率 実施期日 

子

ど

も

未

来

部 

子 ど も 育

成課 

 

子育てアプ

リの利用希

望に関する

調査 

乳幼児を持つ保護者

を対象に、子育てアプ

リの利用状況と感想、

要望等を調査 

①子育て交流サロ

ン利用者 

43名 

・②品川子育てメッ

セ来場者 

 70名 

 

100％ 

※職員

が直接

各施設

で手渡

し受け

取った

方は全

員回答

れた。 

①7/25～ 

8/31 

②11/11 

品川区ライ

フスタイル

に関するア

ンケート調

査 

本区における子ど

も・若者の学校生活

や、就労に関する意

識・実態を把握するた

めの調査 

品川区に居住する

15歳から39歳以下

の男女個人 

1,500名 

22.5％ 2/7～2/27 

子 ど も 家

庭支援課 

 

 

 

 

 

 

小中学生の

生活状況調

査 

子どもの未来応援プ

ロジェクトで検証す

るため、小中学生の生

活状況を調査 

区立学校に在籍す

る第２学年の全保

護者 

2,505名 

区立学校に在籍す

る第９学年の全保

護者 

1,668名 

43.49% 7/15～8/31 

ひとり親家

庭状況調査 
子どもの未来応援プ

ロジェクトで検証す

るため、ひとり親家庭

の状況を調査 

児童育成手当の受

給者  

2,385名 

63.43% 6/1～6/30 

 
 



福

祉

部 

高 齢 者 福

祉課 

認知症に関

するアンケ

ート調査 

認知症に関する意識

や実態などを調査 
（1）区内在住の介

護予防・日常生活

支援総合事業、要

支援・要介護認定

を受けていない 40

歳以上の方 

8,000人 

（2）区内在住の介

護予防・日常生活

支援総合事業、要

支援・要介護認定

を受け、在宅で暮

らしている 40歳以

上の方 

3,000人 

（3）（2）と同居し、

認知症の疑い、ま

たは診断を受けて

いる人を介護して

いる家族（介護者） 

（1）

40.4％ 

（2） 

40.9％ 

6/11～7/4 

都

市

環

境

部 

都 市 計 画

課 

旧 東 海 道

品 川 宿 地

区 の 景 観

に つ い て

の調査 

旧東海道品川宿地区

の景観まちづくりに

関する区民の意識を

調査 

北品川一・二丁目、

南品川一・二・三

丁目に居住する２

０歳以上の区民か

ら無作為に抽出し

た方 

1,400 名 

28.8% 12/1～

12/20 

防

災

ま

ち

づ

く

り

部 

道路課 立会川緑道

に関するア

ンケート調

査 

立会川緑道の今後の

整備のあり方を検討

するための調査 

立会川緑道沿道に

お住まいの世帯 

491世帯 

33％ 8/8～8/25 

防災課 区内一斉防

災訓練（避

難所運営）

アンケート

調査 

次年度実施する際の

参考資料とするため

の調査 

区内一斉防災訓練

訓練参加者（町

会・自治会） 

4,205名 

66％ 12/11 

 
 



教

育

委

員

会

事

務

局 

庶務課 「しながわ

くの魅力発

見ツアー」

に関するア

ンケート調

査 

参加者の意見及び感

想等を得るための調

査 

一般 80名 12.5％ 11/26 

～12/10 

「第 2 回文

化 財 め ぐ

り」に関す

るアンケー

ト調査 

参加者の意見及び感

想等を得るための調

査 

一般 59名 28.8％ 3/11 

～3/26 

学務課 学校選択を

利用された

方へのアン

ケート調査 

学校を選択する上で

の理由を調査 

平成２９年度新入

学対象児童・生徒

の家庭の内、学校

選択を利用した家

庭 

1,321名 

87％ 10/1～

10/31 

指導課 児童・生徒

アンケート

調査 

教育施策の成果検証

や今後の施策策定に

資するため、学校や家

での学習や生活の様

子を調査 

３年生から６年生

までの全児童 

9,416名 

７年生から９年生

までの全生徒 

4,922名 

95.2% 1/25～2/3 

指導課 保護者アン

ケート調査 
教育施策と教育行政

運営の検証に役立て

るため、家庭での学習

状況や、教育施策、在

籍校に対する認識、評

価などを調査 

区立小学校、中学

校、義務教育学校

の全保護者 

19,457 名 

89.0% 1/25～2/3 

 

 
 


